
Notulen  MR 

Datum: 20-11-2023 

Locatie: directiekamer SBO De Haagse Beek 

Aanwezig: 

M. Zaïdan, M. Vrolijk (oudergeleding), 

I. Eijkink, J. Ghijsels, K. Oostenbrug (personeelsgeleding) 

 

Afwezig: 

G. Fos (oudergeleding) 

M. De Jong (oudergeleding) 

 
Opening: 19:30 uur 
 
Notulen van 25-09-2023 
GMR-bijeenkomsten. We zijn niet aangesloten bij de laatste bijeenkomst. 
Volgende keer bekijken we weer of het aansluiten voor ons van nut is. 
Verder akkoord 
 
Portfolio’s (B/A)  
De ontwikkelgroep heeft dit onder zijn hoede. Het doel van het portfolio is in 
principe het vergroten van het eigenaarschap van de leerling, ter bevordering 
van de leermotivatie. Momenteel wordt er bekeken of we het portfolio op de 
huidige werkwijze voldoende van nut vinden.  
De Mr-ouders zijn verdeeld over de portfolio’s. Van overzichtelijk en het 
hebben gespreksstof met je eigen kind, tot onoverzichtelijk en onduidelijk. Een 
rapport blijft wenselijk bij deze twee MR-ouders. 
Elke bijeenkomst zullen wij op dit onderwerp terugkomen. 
 
Leerlingenraad (B/A)/ Ouderbetrokkenheid  
Door uitval van leerkracht(en) is dit helaas nog steeds niet opgestart, ook dit 
schooljaar. Sasja (coördinator ouderbetrokkenheid) zal het meenemen om deze 
taak wellicht bij ouders neer te leggen. Idee: vacature uitzetten onder de 



ouders. Jos zal dit ook voorleggen aan Sasja.We zullen het als 
personeelsgeleding ook nogmaals in een teamvergadering aankaarten. 
 
Terugkoppeling lijst met zwemverenigingen  
Meredith heeft een stukje opgesteld voor in de Nieuwsbrief. Aanvulling van 
Marit: ook een verwijzing naar de ooievaarspas opnemen in dit stukje. Katja zal 
deze verwijzing toevoegen en het stuk laten plaatsen in de Nieuwsbrief. 
 
Presentatie MR aan ouders 
Volledige MR is niet aanwezig, dus de foto van de gehele MR zal een volgende 
bijeenkomst moeten worden geschoten.  
Twee ouders hebben al een stukje aangeleverd. De andere zullen het zo snel 
mogelijk aanleveren. Katja verzamelt alles en zorgt het dat het geplaatst wordt 
in de Nieuwsbrief. 
 
Emailadres van de MR:  
Ingrid heeft dit mailadres opgevraagd en leden toe laten voegen: 
MR@sbodehaagsebeek.info. 
Het wachtwoord is echter nog onbekend. Ingrid zal ook deze opvragen. 
De ouders kunnen hier echter niet in. Ingrid gaat opvragen of er een ander 
account kan worden aangemaakt, waar iedereen van de MR aan toegevoegd 
kan worden. 
 
W.v.t.t.k. 
Niets 
 
Afsluiting: 20:30 uur  
 


